



Προς την εταιρία:  
ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.  
Υπόψη κυρίας Χ. Νάκου  
Διευθύντριας Γραφείου Διοίκησης  
Τηλ. 9281600  
Δ/ση: Περραιβού 20 & Καλλιρρόης 5,  
11743, Αθήνα

αρ.πρωτ. 293514 / α.χ.

Αθήνα, 27 Ιανουαρίου 2015

Αγαπητή κυρία Νάκου,

Όλοι εμείς στο Χαμόγελο του Παιδιού, μικροί και μεγάλοι, θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε από καρδιάς για την ανεκτίμητη συμμετοχή σας στο έργο μας και πιο συγκεκριμένα για τη δωρεά σας σε **89 δωροεπιταγές** αξία 43 ευρώ εκάστη για αγορές από τα καταστήματα παιχνιδιών και παιδικών ειδών ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ Δ. Α.Ε. (PERFECTOYS).

Χάρη σε εσάς, τους συμπαραστάτες μας σε όλη την Ελλάδα, «Το Χαμόγελο του Παιδιού» έχει επιτύχει από το 1995 να παρέχει καθημερινά, πανελλαδικά, 24 ώρες το 24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα, αποτελεσματικά και ποιοτικά υπηρεσίες σε παιδιά και οικογένειες που έχουν την οποιαδήποτε ανάγκη στη χώρα μας.

Παιδιά κακοποιημένα, παιδιά εγκαταλελειμμένα, παιδιά με προβλήματα υγείας, παιδιά κάτω από το όριο της φτώχειας, παιδιά θύματα εξαφάνισης, εκατοντάδες χιλιάδες παιδιά, τα δικά μας παιδιά, καθημερινά καλύπτονται άμεσα και αποτελεσματικά μέσα από το ευρύ δίκτυο δράσεων και υπηρεσιών.

Όλα αυτά τα χρόνια ενώσαμε τις δυνάμεις μας και μαζί τα καταφέραμε!

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο όχι μόνο στη χώρα μας. Η αναγνώριση του έργου που επιτελούμε, έχει οδηγήσει στη διεθνή καταξίωσή και την ενεργό συμμετοχή σε σημαντικές πρωτοβουλίες πέρα από τα σύνορά μας.

Σήμερα, που οι κοινωνικοοικονομικές συνθήκες στη χώρα μας είναι πιο δύσκολες παρά ποτέ και που τα προβλήματα ολοένα και αυξάνονται, ευχόμαστε ότι θα συνεχίσετε να στηρίζετε την κοινή μας προσπάθεια! Μόνο μαζί μπορούμε να συνεχίσουμε.

Γιατί ... «Το Χαμόγελο του Παιδιού» δεν έχει μεγάλους ευεργέτες, οι ευεργέτες του είστε εσείς.

Σας ευχαριστούμε και πάλι και σας ευχόμαστε ολόψυχα Καλή Χρονιά, με Υγεία και άφθονο Χαμόγελο!

Με εκτίμηση

Κώστας Γιαννόπουλος  
Πρόεδρος

Επισκεφθείτε την νέα μας ιστοσελίδα [www.hamogelo.gr](http://www.hamogelo.gr) ή καλέστε σε κάποιο από τα γραφεία μας πανελλαδικά για να ενημερωθείτε για τις δράσεις και τους τρόπους συμμετοχής.

Χάρη σε εσάς φτάσαμε ως εδώ. Μόνο μ' εσάς μπορούμε να συνεχίσουμε.

**14545**

για κλήσεις από σταθερό και κινητό  
σταθερό κόστος 2,38€ /κλήση  
κωδικό αρχικής 2,46€ /κλήση

**54020**

για SMS από κινητό στείλετε ΧΑΜΟΓΕΛΟ  
ή ΧΑΜΟΓΕΛΟ αριθμός 2 466 1141

**901 11 15 15 15**

σταθερό ΟΤΕ κόστος 2,67€/κλήση

[www.hamogelo.gr](http://www.hamogelo.gr)

